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W zwiazku z postgpowaniem prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na
»Projektowanie i budowe Miedzygminnego Zaktadu kompleksowego zagospodarowania
odpadéw komunalnych w Tychach” (BZ/06/201 1) na podstawie art. 38 ust 2 ustawy Prawo
zamoOwien publicznych Zamawiajacy przekazuje tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami.

Jednoczesnie na podstawie art. 38 ust 4 dokonujemy zmiany w tresci SIWZ.

Zwracamy si¢ z uprzejma prosba o wyjasnienia nastepujaeych kwestii:

Pytanie 1
Dot. Umowa §17 ust 7
W wiw § jest zapis:
» Wynagrodzenie Wykonawcy z tytutu niniejszej umowy nie moze byé¢ bez pisemnej zgody
Zamawiajqcego przedmiotem cesji wierzytelnosci na rzecz Jakiejkolwiek osoby trzeciej”
Zwracamy si¢ z pro$ba o dodanie do w/w § nastgpujacy zapis
»za wyjatkiem cesji wierzytelnosci na rzecz banku lub innej instytucji finansowej, w
ktorym Wykonawca zaciagnie kredyt. Zmiana wierzyciela w tym przypadku nie wymaga

zgody Zamawiajqcego.

Odpowiedz:
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Zamawiajacy nie widzi potrzeby wprowadzania powyzszego zapisu z uwagi na to, Ze
sprawa cesji rozpatrywana bedzie dopiero na etapie po wyborze Wykonawcy. Niemniej
jednak Zamawiajgcy nie przewiduje nie wyrazenia zgody na cesje wierzytelnosci na rzecz
banku lub innej instytucji finansujacej, w ktérej Wykonawca zacigga kredyt, pod

warunkiem, Ze interesy Zamawiajgcego zostana odpowiednio zabezpieczone.

Pytanie 2
Dot. Umowa §20 ust 6
W w/w § jest zapis:
» W przypadku odstqpienia od umowy na etapie wykonywania przez Wykonawce
dokumentacji projektowej, Zamawiajqcy ma prawo odmowy zaptaty wynagrodzenia za
opracowanie, kicre nie bedzie stanowilo kompletnej uzytecznej calosci.”
Zwracamy si¢ z prosbg o dodanie do w/w § zapis, iz dotyczy to wylqcznie sytuacji gdy

odstqpienie nastqpi z winy Wykonawcy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wprowadza zmiane w §20 pkt. 6:

»W przypadku odstgpienia od umowy na etapie wykonywania przez Wykonawce
dokumentacji projektowej z przyczyn nie lezacych po stronie Zamawiajacego,
Zamawiajacy ma prawo odmowy zaplaty wynagrodzenia za opracowanie, ktére nie bedzie

stanowifo kompletnej uzytecznej catosci.”

Pytanie 3
Dot. Umowa §21 ust 21 3
Zamawiajacy jest zobowiazany do zaptaty Wykonawcy kary umownej w wysokosci 5 %
wynagrodzenia okreslonego w § 17 pkt. 1 za odstapienie przez Wykonawce od umowy
wskutek okolicznosci, za ktére odpowiada Zamawiajacy.
Natomiast Wykonawca jest zobowigzany do zaplaty Zamawiajacemu kar umownych w
nastg¢pujacych przypadkach i wysokos$ciach:
a) w wysokosci 10 % wynagrodzenia okreslonego w § 17 pkt. 1 za odstapienie przez
Zamawiajacego od umowy wskutek okolicznosci, za ktére odpowiada Wykonawea,
Zwracamy si¢ z prosba o wprowadzenie wysokosci kar z tytulu odstgpienia na

jednakowym poziomie. Wysokos¢ kar nie powinna przekroczy¢ 10% wynagrodzenia.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy uznaje, ze aktualne zapisy w umowie sa odpowiednie i nie przewiduje

zadnych zmian w umowie dot. w/w zapisow.

Pytanie 4

Dot. Umowa §24

Zwracamy si¢ z prosba o dodanie zapisu regulujacego sytuacje, gdy nastapi zmiana
urzedowej stawki VAT.

Ponizej propozycja zapisu:

» W przypadku zmiany przez wladze ustawodawczq procentowej stawki podatku VAT,
kwota brutto wynagrodzenia zostanie aneksem do niniejszej umowy odpowiednio

dostosowana”

Odpowiedz:

Zamawiajacy wprowadza w § 24 pkt. 6 o brzmieniu:

»W przypadku zmiany stawki podatku od towaréw i ustug dotyczacej ustug, robét lub
dostaw stanowiacych przedmiot niniejszej umowy, wynagrodzenie brutto, o ktérym mowa
w § 17 pkt. 1 podlega zmianie stosownie do nowej stawki podatku, przy czZym zmiana ta
obejmowa¢é bedzie tylko tg czes¢ przedmiotu umowy, ktéra wykonana zostanie po dniu

wejscia w zycie zmiany wysokosci podatku."

Pytanie 5

Dot. Umowa §24

W umowie brakuje zapiséw uprawniajacych Wykonawce do wstrzymania robot lub
odstapienic  od Umowy w przypadku opdzniefi platnosci wynagrodzenia przez
Zamawiajacego.

W zwigzku z powyzszym zwracamy si¢ z prosba o wprowadzenie do umowy zapisu
uprawniajacego Wykonawce do:

- wslrzymania robét przy op6Znieniu ptatnosci pow. 21 dni

- odstgpienia od umowy przy opdznieniu platnosci pow. 42 dni po wczesniejszym

wezwanlu amaw1aj gcego do zaptaty
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Odpowiedz:

Zamawiajacy nie widzi potrzeby wprowadzenia do umowy w/w zapisow, gdyz uznaje, ze
w zwigzku z dofinansowaniem inwestycji $rodkami z Funduszu SpQ]IlOSCl oraz otrzymana
pozyczka na ten cel z Narodowego Funduszu Ochrony Srodowiska i Gospodark1 Wodnej
w Warszawie nie wystgpuje zagrozenie nie zrealizowania wypltat wynagrodzenia dla
Wykonawcy z tytutu prawidtowo odebranych robot.
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